
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Dirk wil een nieuwe auto 

27 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juiste berekening: 

a = € 2.200 
b = € 975 
a - b = € 1.225 

• a en b juist 1 
• Kredietruimte a − b juist 1 

Opmerking 
Let op doorwerkfouten. 

28 maximumscore 1 
€ 31.000 

Opmerking 
Let op doorwerkfouten van de vorige vraag of op de gegeven aanwijzing. 
Wanneer als antwoord op de vorige vraag € 1.800 is gebruikt, dan 
uitsluitend € 64.000 goed rekenen.  

29 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juiste verklaring: 
De duur van de terugbetaling van de lening moet niet langer zijn dan de 
levensduur van de auto. (Anders moet hij nog betalen voor een auto die hij 
niet meer heeft.) 

30 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juiste berekening: 
• Terugbetalingen: 36 × € 913 = € 32.868 1 
• Kredietkosten: € 32.868 − € 28.000 = € 4.868 1 

31 D 

32 B 

33 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juist argument: 
Het garantiebewijs kan alleen gebruikt worden als een klant een nieuwe 
auto van hetzelfde merk aanschaft.  
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